

По специальности Коррекционная педагогика в начальном образовании в мае 2024 года был впервые проведён Демонстрационный экзамен (профильный уровень), который ставил целью определение у выпускников уровня знаний, навыков и умений, позволяющих вести профессиональную деятельность в определённой сфере и выполнять работу по конкретной специальности.

Подготовка студентов велась под руководством преподавателей Баговой И.Б., Межгиховой К.М., Муковой Ф.С., Маремкуловой Р.К., Ансоковой З.В., Маржоховой Л.Х.

В ходе демонстрационного экзамена студенты должны были выполнить практическое экзаменационное задание, специально разработанное экспертным сообществом по данной компетенции. Задание состояло из нескольких модулей разного уровня сложности, при выполнении которых выпускники демонстрировали свои умения и навыки сразу по всему спектру компетенции.

Задание модуля 1:

A1 – разработка технологической карты урока (математика, окружающий мир);

A2 – демонстрация урока.

Задание модуля 2 – разработка дорожной карты проекта (внеурочная деятельность).

Студенты 4 опК группы продемонстрировали хороший уровень практической подготовки. Средний балл составил 4,5 б. Минимальный результат выполнения заданий - 42,00 б., максимальный – 80,00 б. На «5» - 10 студентов, на «4» - 10.

Анализируя результаты Демонстрационного экзамена, можно отметить, что студенты умеют проводить учебные занятия, эффективно применяют различные методы, приёмы и формы организации в зависимости от вида деятельности и особенностей развития учащихся младших классов. По мнению членов ГЭК/ЭК, выпускники показывают глубокие знания базовых

нормативно-правовых актов, определяют причинно-следственные связи и явления, демонстрируют профессиональные навыки.